

(君合) 利用其在全国各地办公室的资源, 能够就民事和刑事诉讼提供法律意见。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

民商事诉讼

争议解决一直是君合重点发展的业务领域。除了传统的民商事诉讼仲裁外, 君合争议解决团队亦能够提供包括国际仲裁、外国法院判决/仲裁裁决的跨境承认和执行、在境外诉讼法律程序中就中国法律问题出具专家意见等在内的综合性和全方位的争议解决服务。依赖于君合平台海量的高端商业交易的优势, 君合争议解决团队对于商事纠纷解决有独到和深入的理解, 善于为客户提供最符合其商业利益的方案。

君合争议解决团队律师皆毕业于国内外享有盛誉的法学院校, 大多拥有各级法院、主要仲裁委员会、一流律所的丰富执业经验, 对中国的法律制度和司法实践有深刻的了解。他们中多名律师同时具有美国、香港等国家或地区的律师执业资格, 团队能够以中、英、法、日等多种语言工作, 确保在民商事诉讼领域为客户提供跨法域、多语言、贯行业的优质服务。团队中亦有多名律师曾在司法或者行政机关任职, 或者担任主要仲裁委员会的仲裁员, 有着丰富的司法和行政执法实践经验。

由于其出色的业绩和客户口碑, 君合民商事诉讼团队多年一贯地被全球知名的商业律师评级机构《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia Pacific)、《亚太法律500强》(Asia Pacific Legal 500) 和《亚洲法律实务》(Asia Law & Practice) 评为中国大陆争议解决法律业务的“第一等领先律所”和“最值得推荐的律所”。君合民商事诉讼团队中亦有多名律师获得上述知名评级机构所颁布的包括“中国十五佳诉讼律师”在内的各类奖项。

君合在民商事诉讼中可以提供的主要法律服务如下:

- 就法律风险防范向当事人提供综合性法律建议
- 为当事人提供全面的案件分析, 拟定应诉策略, 提出解决争议的替代性方案
- 协助当事人对于案件相对方采取临时性禁令措施(包括人身和财产)
- 代理当事人参与与各类民商事诉讼有关的诉前、诉中、执行等各阶段的调解、谈判程序
- 代理当事人参与各类民商事诉讼案件, 尤其是重大、疑难、复杂的民商事诉讼案件以及涉外民商事诉讼案件的一审、二审、再审、执行(包括跨境执行)等程序

君合律师事务所于1989年创立于北京, 是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今, 君合已在海内外拥有十四间办公室和逾千人的专业团队, 是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。



该团队(君合)能够在客户面临时间压力的情况下仍然按时完成工作。

——《钱伯斯亚太法律排名》(Chambers Asia-Pacific)

业绩精选

达能集团与娃哈哈集团等所涉投资系列纠纷

该案件涉及的境内外法律行动包括在同一时期中国境内的40余起诉讼和仲裁案件(不包括这些案件的二审和申诉),以及境外的10数起案件。在该案中,君合作为达能集团中国律师团队中的核心和领导律所,以其出色的专业能力和有效沟通能力,和其他中国律师团队精诚合作,很好地解决了跨国文化和跨国法律的理解及沟通难题,为客户提供了独一无二的中国境内法律行动的总协调服务。

迈克尔·乔丹与乔丹体育姓名权侵权之诉

君合作为美国篮球明星迈克尔·乔丹的代理人,参与其起诉乔丹体育的姓名权侵权之诉讼案件,该案引起了体育行业及法学界的广泛关注。

“非诚勿扰”商标民事侵权案件

君合在本案再审阶段接受委托,担任再审申请人深圳市珍爱网信息技术有限公司的代理人。在本案中,君合律师的观点不仅为广东省高院所全面采纳,而且得到了江苏电视台和珍爱网的一致认可,最终为客户取得了全面胜诉的结果。该案引起了社会广泛关注,多家专业媒体评论“判决结果可能影响整个电视行业的发展”。

康师傅诉第一财经案件

君合代表上海第一财经传媒有限公司及其记者胡军华,参与康师傅方便面投资(中国)有限公司诉第一财经及胡军华名誉权侵权纠纷诉讼。该案涉案金额约人民币1.8亿元。君合律师从原告主体是否适格、被诉侵权文章调查内容具有充分的事实依据、商品评价内容不存在不当贬损等角度,代表被告提出全面抗辩,取得全面胜诉。该案为中国司法审判实践中,有史以来标的额最高的名誉权侵权纠纷诉讼之一,对于名誉权侵权案件的司法认定具有示范意义。

上海金融法院建院以来受理的最大标的额案件

君合代表四川信托处理其与泰禾集团股份有限公司等公司之间的信托贷款合同纠纷,该案例历经一审、二审、再审程序,最终君合代表该案原告获得了全面胜诉。该案诉讼标的额高达人民币47亿余元,是上海金融法院建院以来截至2023年受理的最大标的额案件,并入选《商法》2021“年度杰出交易”榜单。

年度卓越律所 - 涉外争议解决
2022
年度卓越律所 - 境内争议解决
2021
年度卓越律所 - 争议解决
2014、2013
《商法》卓越律所大奖
(China Business Law Awards)

年度中国诉讼和争议解决律师事务所
2022
企业法务联盟
(In-House Community)

年度卓越律所 - 争议解决
2018、2017
中国法律商务大奖
(China Law & Practice Awards)

争议解决一直是君合重点发展的业务领域。伴随着君合业务领域的拓展和客户需求的扩大,君合争议解决业务也由早期较为传统的民事商事诉讼、仲裁服务(包括国际仲裁),发展到刑事案件、行政处罚和行政诉讼,涉及不正当竞争商业合规、多边开发银行合规调查、FCPA调查、公司内部合规调查等合规事务,以及破产业务等在内的综合性和全方位的争议解决服务。